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PRIJEMNI ISPIT 1Z MATEMATIKE
za upis na Masinski fakultet Univerziteta u Beogradu (smer MI)
25. jul 2025.

Sifra zadatka 1

sl 222 +7z+3 1-2z 3 zax——l'e'

. Vrednost izraza —5— powee e = 3J.
3 3 3 4 4
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(A) 2) (B) 4? (C) 41 ( ) 3a ( ) 3, ( )ne znarm

. Teme parabole y = 22 — 8z + a bice na z-osi ako je a jednako:

(A)16; (B) —4; (C) 4 (D) 0; (E)9; (N) ne znam.

. Skup resenja nejednacine z + 1 > Vb — x je oblika:

(A) (aab]; (B) (—oo,a) U (b,+OO); (C) (—-OO,CL) U (b7 C];
(D) (a,+00); (E) (—00,a)U (b,c); (N) ne znam.

Neka su x; i zo resenja kvadratne jednacine 7% — 4z + 3(a — 1) = 0. Vrednost realnog
parametra a tako da je 1/z1 + 1/zy = —4 je:

(A) —% (B) =%, (C)0; (D) 2; (E)%; (N) ne znam.

EE 3 3

. Ako je f(z — 1) = 2® + 3z + 2, onda je proizvod resenja jednacine f(z) = 0 jednak:

(A) -6, (B)6; (C) —5; (D) 2; (E)0; (N) neznam.

. Date su funkcije fi(z) =z, f2(z) = (\/5)2 ifa(z) = Vz2. Tacan je iskaz:

(A) Sve date funkcije su medju sobom jednake;
(B) Medju datim funkcijama nema jednakih;
©C) fi=fe# fsi (D) Hh#fa=T5

(E) fr = fs # fo;  (N) ne znam.

Ako je polinom z* + az® +ba* + 3z +2 (a,b € R) deljiv polinomom % 4 3z + 2, onda je
vrednost izraza a? — b? jednaka:

(A) 18; (B)6; (C)3; (D)O; (E) 9; (N) ne znam.

. Regenje jednacine 2%°7° = (%)2—3 pripada intervalu:

(A) [0,1]; B)[1,2); (C) (2,3} (D)[34] (E)[4+od]; (N)neznam.

. Skup svih realnih resenja nejednacine log, (22 +1) <1 je:

(A) (0,2); (B)(—2,0); (C)(=1,1); (D)(1,+00)U(=1,0); (E)(0,3); (N)neznam.

Imaginarni deo kompleksnog broja (1 — )% — (1 + i) je:
(A)0; (B) —64; (C) —32; (D) 32; (E) 64; (N) ne znam.
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Akojetgr =317 <z <2, koliko je cos x?

(A) =1//10; (B) 1/4/10; (C) —4/+/10; (D) 1/10; (E) 4/+/10; (N) ne znam.

1+ cosx

je jednak:
1 —cosz

Ako je cosx # 1, izraz

(A) tg g; (B) ctg g—; (C) tg? g; (D) ctg? g; (E) sin® %; (N) ne znam.

Zbir svih resenja jednacine 2 tg?z+3=— u intervalu (0, 27) je:

COST

(A) &, (B)m (C) 2m; (D) 2&; (E) dm. (N) ne znam.

PR

Osnovica trougla je jednaka a. Duzina duzi koja je paralelna osnovici i deli trougao na
dva dela jednakih povrsina je:

(A) ia; (B) %a; (C) Y25 (D) ¥q; (E) %a; (N) ne znam.

4 2 2

Ako je zapremina pravilnog tetraedra jednaka 144+/2, onda je duzina poluprecnika lopte
upisane u taj tetraedar:

(A)2v6; (B) V6 (O) 2v6; (D) 3v6; (E)2v3; (N) neznam.

Ako je presek pravih 5z + 2y = 29 i3y —x =1 tacka M(z,y), onda je y — T jednako:
(A) -3; (B) =2; (C) -1 (D) 3; (E)1; (N) neznam.

Za koje ¢e vrednosti realnog parametra k prava y = kx + 10 biti tangenta kruznice
z? +y? =207

(A)k=2; (B)k= 2. O k=4 (D) k==2%; (E) k==£2; (N) ne znam.

Zbir prva tri ¢lana rastuce geometrijske progresije je 7, a zbir njihovih kvadrata 21. Deseti
¢lan te progresije je:

(A) 243; (B) 256; (C) 512; (D) 729; (E) 1024; (N) ne znam.

Koliko ima petocifrenih prirodnih brojeva u ¢ijem su zapisu sve cifre neparne i razlicite?
(A) 15, (B)25; (C) 75 (D) 120; (E) 125; (N) ne znam.

Kolika je verovatno¢a da pri bacanju kockice za igru padne strana sa neparnim brojem
tacaka?

(A)0; B)L; (©)% (D)3 (BE)1; (N) neznam.
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. Vrednost izraza

PRIJEMNI ISPIT I1Z MATEMATIKE
za upis na Masinski fakultet Univerziteta u Beogradu (smer MI)
25. jul 2025.

Sifra zadatka 2

3 3

+3z+3yzaxr=-0,1251y = 1,125 je:

-5 B @ % @-%

(A) = 9

(N) ne znam.

. Tacka M(2,5) pripada paraboli y = —z2 + az + 5. Ordinata temena parabole je:
(

(A)-1; (B)—4; (C)1; (D)12; (E)6; (N) ne znam.

. Skup svih realnih resenja nejednacine v/10 — 6z > 6 — 4z je:

(A) (L3 ®) (24); © (LB); D) (2% ®) (3,2]; (N)neznam.

. Ako su z; 1 zy reSenja jednacine + = 1, tada je vrednost izraza = + =
z—1 T —2 T2 T1
jednaka:
(A) =5 (B)-1; (C)3; (D)5; (E)1; (N) ne znam.
_ z—1 . . 1 .
. Ako je f(z) = Pt onda je reSenje jednacine f(f(z)) = g poz jednako:
1 1
(A)3+2v2; (B) —=; (C)-=; (D) =2;  (E) 3; (N) ne znam.
V2 3
- Date su funkcije fi(z) = |z|2® i f,(z) = |z|sin@. Tadan je iskaz:
(A) Obe date funkcije su parne; (B) Obe date funkcije su neparne;
(C) f1 je parna, a f, neparna funkcija; (D) fi1 je neparna, a f, parna funkcija;
(E) fi je neparna, a f, nije ni parna ni neparna funkcija; (N) ne znam.
. Ako je polinom 2® + 22% + az + b deljiv polinomom 22 + z + ab (a,b € R), onda je a + b
jednako:

(A) -1 B)3 (€L (D)3 (E) =3 (N)neznam.

64

. Resenje jednacine (§)O’SZ = 13z bripada intervalu:

(A) [=4,=3; (B) [-3,-2; (C)[-1,0; (D)[0,1]; (E)[3,4]; (N) ne znam.

. Skup resenja nejednacine log, 2 > 1 je:

(A) (1,2); (B) (0,2); (C) (0,)U(L,2); (D) (2,+00); (E)(0,1); (N) ne znam.

Vrednost izraza (v2 +iv/6)% + (v/2 — iv/6)3 je:
(A) 4v2; (B) —36v2; (C) —16v2; (D) —16; (E) —32v/2: (N) ne znam.
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Ako je sinz = % i 57” <z < 3, onda je ctg z jednako:

(A) -3; (B) —31v2; (C) V2 (D) —2v/2; (E) 2v/2; (N) ne znam.

3 3
sin°z +cos’z | . o o
Izraz B encony Je identicki jednak:

2 —sin 2z
(A) cosx; SincL’; (B)1; (C) cozsac; (D) H_CTOSzx; E) Sinx-;ﬂ; (N) ne znam.

2 5
Zbir svih regenja jednacin - —sinz = —ctgz u int lu (0, Z) je:
ir svih resenja j s 5 Ctg u intervalu (0, Z) je

(A) &, (B) Z; (C) %, (D) . (E) Z; (N) ne znam.

) 3 27

U jednakostrani¢ni trougao stranice 1 upisan je kvadrat sa jednom stranicom paralelnom
stranici trougla. Stranica kvadrata je:

(A)4-2v3 (B)2vB-3; (C)&; (D) ¥ (E) %, (N) ne znam.

Ako je zapremina pravilnog tetraedra jednaka 144/2, onda Je duZina poluprec¢nika lopte
opisane oko tog tetraedra:

(A) 3v6; (B) 4v/6; (C) 6v/6; (D) 2V6; (E) 3v/3; (N) ne znam.

Koeficijent pravca prave koja sadrzi tacke A(1,2) i B(=3,1) je:
A)-% ®L ©-% OY% ®Y N nezmam

-3 25

Zbir svih vrednosti realnog parametra m za ko jije prava 2z+y+m = ( tangenta kruznice
=12+ (y—1)? =4 je:

(A) —-11; (B) -3; (C) 4V5; (D) —12; (E) —6; (N) ne znam.

Iri prirodna broja predstavljaju prva tri ¢lana geometrijskog niza, pri éemu je drugi ¢lan
za 1 veci od prvog. Treéi €lan tog niza je:

(A)3 (B)4 (0)s5; (D) 6; (E) T; (N) ne znam.

Koliko ima etvorocifrenih prirodnih brojeva u ¢ijem se zapisu ne pojavljuju cifre 0 1?
(A) 1680; (B) 5040; (C) 2401; (D) 4096; (E) 6561;  (N) ne znam.

Kolika je verovatnoéa da pri bacanju kockice za igru dva puta uzastopno padne strana sa
6 tacaka?

A3z B O @& )L (N)nezmam.
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